PACHUCAHME 3AHSITUM U1K 9 "A" KJTIACCA HA IISITHUILLY.

naTauana, 15.05.2020

Ypok|Bpemsi| Cnocod | Ilpeamer Tema ypoka Pecypc Jomamnee
(3aHATHA) 3aJaHue
1/9.00- |C pycckmii  |CounHECHHE- Hanucats counnenue no 13 Bapuanty (Maif)- Ha Be1OOp: 9.1, 9.2, He
9.30 |momomIBIO |A3BIK paccyxaenue o |9.3. ecnu He OyzeT paboTaTh CalT B yUeOHUKE BBIMOJHUTD yrp.222. |MpeaycMOTPEHO
20P TEKCTY [Tpuopurer - counnenue c caiira " PEIILY OI'D".
2|9.50 - |ACY PCO |uctopusi  |KoHTpoJIbHBII [Ipoiitn onnaitH-TecT mo cebuike https://pencup.ru/test/2792 , He
10.20 YPOK CKPHUHIIOT C PE3yJIbTaTOM U Pa3dop OMMOOK MPUCTATh YUUTETIO PeyCMOTPEHO
JT00BIM yIOOHBIM criocoO0oM. B cirydae oTCyTCTBHS TEXHUYECKOM
BO3MOKHOCTH, COCTaBUThL KpoccBop/ "/[Be Amepuku" (He meree 20
BOIIPOCOB).
3/10.40 - |[YMK Ouosnorust | OBONIOIUA N3yuuts naparpad 49. OTBETHTH YCTHO Ha BOIPOCHI B KOHIIE He
11.10 ouocdepsl naparpada. PeyCMOTPEHO
3ABTPAK 11.10 - 11.40
4/11.40- |C XUMUSA CaolicTBa IToBTOpHO MPOWTH BUAEOYPOK IO CCHUIKE: He
12.10 |momoripo BEIIIECTB C https://resh.edu.ru/subject/lesson/1606/start/ BeimosHuTs Bee PEAYCMOTPEHO
30P no3uuuu OBP TPEHUPOBOYHBIE U KOHTPOJIbHBIE 3a/1aHus ( TI0 BEIOOPY OJMH
BapuaHT), (OTO THEBHHKA C OLEHKAMH BBICIIATh yuuTemo. [Ipu
OTCYTCTBHUH CBS3HM pacCMOTpeTh peakuuu ¢ nozuuu OBP: Ba +
2HCI = BaCl2 + H2; AgNO3 + NaCl = AgCI + NaNO3; 2KCIO3 =
2KCl + 302; S+02=S02
5|12.20 - |C mutepatypa |"He crout ceno  |Pa3BépHyTO OTBETUTH Ha BOIIPOC MUChMEHHO B TeTpanu: " [louemy |He
12.50 |momorrsio 0e3 mpaBeaHuka" |MatpéHy MOXKHO CUMTATh MpaBeIHUATICH?" MPEyCMOTPEHO
YMK 1o pacckazy "
Martpénun asop"
6/13.10 - |D0P, anrebpa Vnpaxuenus 151 |[loroputs 1.6, BEINOTHUTE TECT He
13.40 |YMK noBTOpeHus Kypcea |https://videouroki.net/tests/3278309/ Pe3ynbTaT mpOoX0KIeHUS MPEAYCMOTPEHO

9 kJacca.
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